
 دقیقه  120:مدت امتحان 2: صفحهتعداد  اسلامی  علوم و معارف - ادبیات و علوم انسانی:  رشته  دورۀ دوم متوسطه دوازدهم  :  پایه  

 صبح 10 : ساعت شروع نام و نام خانوادگي : 03/10/1401:  تاريخ امتحان   3ریاضی وآمار:  درسنهايي سؤالات  امتحان 

 كیفیت نظام آموزش و پرورش ارزشیابی و تضمینمركز  1401سال  دیماه درداوطلبان آزاد سراسركشور   بزرگسال و  ،  دانش آموزان روزانه
http://aee.medu.gov.ir 

 توجه : استفاده از ماشين حساب  ساده ) داراي چهار عمل اصلي ، جذر و درصد ( بلامانع است.  رديف 
 )پاسخ نامه دارد (  سؤالات    

 نمره

 

1 
 

  های زير را مشخص كنید.  عبارتدرستي يا نادرستي   1

 نتايج بدست آمده را تفسیر مي كنیم و پاسخي برای پرسش اصلي پیدا مي كنیم .  در گام پنجم چرخه آمار ،    (الف

 است .   3برابر     2و    5و    8و    12( اختلاف مشترک در دنباله اعداد  ... وب

x   نمودار تابع نمايي پ(  
y

 است . كاهشي  نموداری  ،    3=−

  است .  8و    6در شکل مقابل انحراف معیار و میانگین به ترتیب   ت(
 

1 

 جای خالي را با عبارت مناسب تکمیل كنید. 2

 آن ها  ........................ مي شود . دامنه تغییرات  اگر داده ها برابر باشند  الف(  

 .......................... مي باشد .كتاب متمايز    4ب( تعداد جايگشت های مختلف  

 تهي را پیشامد ........................... مي نامند . مجموعهپ(  

 برابر ......................... است .   1000−د ت( ريشه سوم عد

1 

 25/1 رقمي زوج مي توان نوشت ؟   3چند عدد  ،  و بدون تکرار ارقام     6و    5و    4و   3و    2و    1و    0   با ارقام 3

مجموعه    4 , , , , ,A a b c d e f=    را در نظر بگیريد:  

b,عضوی شامل دو عضو  4ی  چند زيرمجموعهAب(  عضوی دارد ؟    3  ی چند زيرمجموعه Aالف(  c    ؟مي باشد 

25/1 
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مهره به تصادف انتخاب مي كنیم . احتمال آن را حساب  3مهره قرمز است ،  7مهره آبي و  5از جعبه ای كه شامل  6
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naاگر ضابطه تابعي )جمله عمومي( دنباله ای  9 n= −2  :باشد    1
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میلیون نفر برآورد شده است . اگر رشد جمعیت اين كشور  40میلادی حدود  2220سال پايان جمعیت كشوری در  17

 چند نفر خواهد بود ؟   2024سال  در پايان  با نرخ يک درصد در حال كاهش باشد ، جمعیت آن كشور  
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